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Sukladno Javnom natječaju za sufinanciranje programa/ projekata udruga Šibensko-kninske
županije iz područja poljoprivrede za 2024. godinu LAG-u „Krka“ odobrena su bespovratna
sredstva za financiranje aktivnosti udruga iz područja poljoprivrede u iznosu od 2.500,00
eura i to za organiziranje radionica za poljoprivrednike po ponudi, promidžbeni
materijal/nabavu uredske opreme 

LAG-u „Krka“ odobrena sredstva Šibensko-
kninske županije"



LAG Krka bio je domaćin početnog sastanka projekta „Hands up for the better Future“ koji se
provodi u okviru Erasmus+ programa.
Na sastanku su sudjelovali predstavnici LAG-a More „249“ koji su ujedno nositelji projekta te
predstavnici partnera na projektu: LAG "Krka", Srednja škola Ivana Meštrovića Drniš, Grad Drniš te
Ekonomska škola Šibenik. U okviru sastanka podijeljeni su radni zadaci, dogovorena je provedba
aktivnosti, vrijeme održavanja radionica te je potpisan Sporazum o partnerstvu.
Prvo predstavljanje projekta provedeno je u Srednjoj školi Ivana Meštrovića – Drniš 17. rujna
2024., dok je drugo predstavljanje provedeno u Ekonomskoj školi Šibenik 20. rujna 2024. godine.
Cilj susreta bio je putem prezentacije i neformalnog pristupa učenicima predstaviti projekt koji će
trajati 13 mjeseci, odnosno do 30. rujna 2025. godine. Projektom će biti ostvareno upoznavanje
srednjoškolaca s mogućnostima koje nudi Europska unija te jačanje građanskog aktivizma,
odnosno kroz igru i zabavu steći će se nova znanja, vještine i iskustva o mogućnostima koje nudi
Europska unija te će se učenici potaknuti na sudjelovanje u procesima donošenja odluka kroz
jačanje dijaloga s donositeljima odluka, a s ciljem unaprjeđenja života u ruralnom prostoru. Nakon
što je učenicima predstavljen projekt, razgovaralo se o prijavnom obrascu, dokumentaciji koja je
potrebna za sudjelovanje, predstavila su se pravila koja se odnose na promidžbu i vidljivost, ali i
načini na koje će učenici voditi društvene mreže – Facebook i Instagram projekta.

Svoju prvu ulogu odradili su učenici iz Drniša koji su putem alata za grafički dizajn izradili prijedloge
logotipa projekta, dok su učenici iz Šibenika odabrali između prijedloga onaj njima najdraži. Prva
suradnja između dviju škola je ostvarena, a mi se veselimo svima nadolazećima.

Prvi set edukativnih radionica na temu Europske unije, funkcioniranja europskih institucija,
upoznavanja s Dijalogom EU-a s mladima krenuo je u listopadu, a kao rezultat prvog seta bit će
organiziran kviz za mlade i susret svih učenika na jednome mjestu.

 

Započela provedba Erasmus+ projekta "Hands up for the
better Future"



Tema radionice bila je „LAG natječaji za provedbu LRS 2023.-2027.“ Radionica je održana u
srpnju u organizaciji Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, Nacionalne mreže
ZPP-a i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Sudjelovalo je oko
120 sudionika, predstavnika gotovo svih 56 LAG-ova iz Republike Hrvatske.
Cilj radionice bio je provesti završne konzultacije u vezi pripreme i provedbe LAG natječaja
u razdoblju 2023.-2027. odnosno postupanja LAG-ova i Agencije za plaćanja u provedbi
LRS LAG-ova u razdoblju 2023.-2027.

U Zagrebu održana radionica za LAG-ove



Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva – Uprava za stručnu podršku razvoju
poljoprivrede je u sklopu projekta „Pametna poljoprivreda“ financiranog iz Nacionalnog
plana oporavka i otpornosti 2021.-2026., razvila sustav eUčenje za potrebe educiranja
poljoprivrednika.
Sustav eUčenje razvijen je za potrebe educiranja poljoprivrednika koji su korisnici potpora
iz intervencija Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske
2023.-2027. te za potrebe edukacije poljoprivrednika iz ostalih stručnih područja.
eUčenje omogućava pohađanje tečajeva i edukacija onim poljoprivrednicima koji nisu u
mogućnosti pohađati stručne tečajeve i edukacije u točno određeno vrijeme.
Trenutno su kreirana tri edukacijska modula/tečaja:
•  IAKS mjere
•  Eko Sheme + PVP biljna proizvodnja

Izvor: https://ruralnirazvoj.hr/eucenje-sustav-koji-omogucuje-poljoprivrednicima-
pohadanje-tecajeva-i-edukacija-putem-weba/

eUčenje – sustav koji omogućuje poljoprivrednicima
pohađanje tečajeva i edukacija putem weba



Na službenoj stranici EU ZPP mreže objavljena je poveznica na novi registar lokalnih
akcijskih grupa LEADER-a za vremensko razdoblje 2023.-2027. godine. U ovom
kontekstu, na stranici se objavljuju novi primjeri priča dobre prakse u kojima se ističe
dodana vrijednost LEADER-a.
Najnovija sekcija o LEDER-u na mrežnoj stranici EU ZPP mreže uključuje novi alat za
umrežavanje koji pruža informacije o lokalnim akcijskim grupama (LAG-ovima) iz svake
države članice EU-a. 
Registar LAG-ova EU ZPP mreže je još uvijek u prvoj fazi, a osmišljen je za dionike
LEADER-a kako bi mogli dobiti i pretraživati informacije o LAG-ovima u Europskoj uniji

Izvor: https://ruralnirazvoj.hr/pokrenut-je-novi-registar-lag-ova-te-naglasena-dodana-
vrijednost-leader-a/

Pokrenut novi registar LAG-ova 



Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS
mjera ruralnog razvoja za 2024. godinu objavljen je u „Narodnim novinama“, broj
103/24 od 4.9.2024. godine

Najvažnije izmjene odnose se na sljedeće:
· Detaljno je pojašnjen pojam pašnog pritiska koji se prati uzimajući u obzir tri faktora –
broj uvjetnih grla, površina ARKOD parcele koja se napasuje i vremensko razdoblje
napasivanja korištenjem vremenskog koeficijenta koji čini omjer broja dana ispaše na
cijeloj površini ARKOD parcele i broja dana u kalendarskoj godini.
· Za eko shemu 31.04. Uporaba stajskog gnoja na oraničnim površinama detaljnije se
pojašnjavaju odredbe o vremenskom slijedu izrade analiza tla i analiza stajskog gnoja
temeljem kojih se u okviru individualnog savjetovanja izrađuje plan gnojidbe. Propisana
su i detaljna postupanja za slučaj da su korisnici napravili analize tla u godini zahtjeva ali
nakon datuma primjene stajskog gnoja. Ovim izmjenama olakšava se provedba
intervencije 31.04. Uporaba stajskog gnoja na oraničnim površinama.
· U intervenciji 71.01. Plaćanja za područja s prirodnim i ostalim ograničenjima
razdoblje za izračun godišnjeg prosječnog broja uvjetnih grla na krškim pašnjacima
pomiče se na razdoblje od 1. listopada 2023. godine do 1. listopada 2024. godine,
umjesto od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. kako bi se ranije mogle obaviti sve
provjere i korisnicima mogao isplatiti avans.
· Produljuje se rok za dostavu obrazaca, planova pašarenje i planova hranidbe sa 10.
lipnja na 31. prosinca 2024. godine.

Izvor: https://ruralnirazvoj.hr/objavljen-je-pravilnik-o-izmjenama-i-dopuni-pravilnika-o-
provedbi-izravne-potpore-poljoprivredi-i-iaks-mjera-ruralnog-razvoja-za-2024/

Objavljen je Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o
provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjera

ruralnog razvoja za 2024.


